Методичні вказівки до лабораторної роботи 7
Система математичного моделювання MathCAD
Ціль: Ознайомитися із системою математичного моделювання MathCAD
 Короткі теоретичні відомості

Методичні рекомендації:
 Ознайомлення зі структурою меню MathCAD
 Головні меню: [image: image1.png]File Edt View Inset Fomat Math Symbolics Window Help




Меню панелей інструментів: [image: image2.png]DEed &Ry B me = o & [ 7| & 2




Меню обчислень: [image: image3.png]
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- Обчислення
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- Графіки
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- Вектори й матриці
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 - Операції присвоєння й висновку
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 - Математичні операції
[image: image9.png].



 - Булеві операції
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- Способи програмування
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 - Грецькі символи
[image: image12.png]


- Символьні операції
 
2. Робота із графіками
 
Для роботи із графіками використовуються наступні панелі: [image: image13.png]


 - Graph toolbar і [image: image14.png][



 - X-Y-Plot
Для створення графіка функції необхідно показники в графічній змінити на відповідні вирази, які містять рангові перемінні.
3. Символьне обчислення.
 
Для виконання символьного обчислення вирази використовується   Evaluate | Symbolically  або команда “”
4. Робота з матрицями
 [image: image15.png]


 - Робота з матрицями
Для обчислення мінімального й максимального значення використовуються відповідно функції min і max
 У звіт необхідно залучити результати обчислень і побудов
 Приклади:
1. Оформлення в робочій зоні документа математичного виразу:
Введіть у робочій області запропоновані вирази. Для уведенню спец символів використовуйте відповідні пункти меню обчислень. Для уведенню символу інтеграла використовуйте меню Calculus (математичні операції). У даному шаблоні [image: image16.png]


 введіть необхідні дані. Наприклад:
 
[image: image17.png][} o cotna




 
2. Обчислення виразів. Для здійснення обчислення введіть знак рівності після виразу. Наприклад:
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3. Побудова графіка функції. Для побудови графіка функції необхідно в робочій області виконати наступне: введіть функцію через знак присвоєння (меню Evaluation - операції присвоєння й виводу) «:=»; наприклад f(x):=cos(x). Далі виберіть меню Graph Toolbar (графіки). Виберіть у ньому необхідний тип графіка (наприклад X-Y Plot). У запропонованому шаблоні
[image: image19.png]



введіть функцію. Наприклад f(x) і x. Далі, якщо необхідно змініть інтервали й/або масштаб. Приклад графіка для пропонованої функції:
 
[image: image20.png]10




 
4. Символьне обчислення:
Для одержування результату обчислення в символьному виді використовуйте замість знака рівності знак Symbolic Evaluation (з меню Symbolic - символічні операції)
[image: image21.png][




 
5. Робота з матрицями:
Для роботи з матрицями використовуйте пункт меню Vector and Matrix toolbar (вектори й матриці). Для введення матриці використовуйте Matrix or Vector (уведіть необхідну кількість рядків і стовпців). 

Завдання:
1. Перепишіть у робочій зоні документа наступні математичні вирази:
 
[image: image22.png]|cos(sin(x)]]
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2. Обчислить наступні математичні вирази:
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3. Побудувати графік функції і її похідних: f(x), d×f(x)/dx, d2×f(x)/dx2
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4. Виконати символьне обчислення виразів:
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                 [image: image32.png]



 Робота з матрицями
 реалізуйте додавання двох матриць: [image: image33.png]123 43 (11121314
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 Обчисліть максимальне й мінімальне значення по всіх елементах матриці: [image: image34.png]04t
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5. Обчислити згідно індивідуального завдання вираз. (таб1)
6. Обчислити значення функції в заданих точках(таб2)
 Таблиця 1.

 Обчислити значення виразу
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Таблиця 2. Обчислити значення функції в заданих крапках
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